

480000/273/3/2020-ZAP

Do wszystkich zainteresowanych Wykonawców

dotyczy: postępowania na zakup i dostawę samochodu typu „Bus 8+1” dla potrzeb Oddziału ZUS w Zabrze

Szanowni Państwo,

Zamawiający – Zakład Ubezpieczeń Społecznych Oddział w Zabrze udziela wyjaśnień na zapytania Wykonawcy dotyczące treści „Zapytania publicznego”:

Pytanie 1:

„Czy zamawiający dopuści pojazd w kolorze szarym metalizowanym?”

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści pojazd w kolorze szarym metalizowanym.

Pytanie 2:

„Czy zamawiający dopuści pojazd wyposażony w niefabryczne czujniki parkowania zamontowane w autoryzowanym serwisie?”

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuści pojazdu wyposażonego w niefabryczne czujniki parkowania zamontowane w autoryzowanym serwisie.

Termin składania ofert nie ulega zmianie.

z wyrazami szacunku

DYREKTOR

Ewa Brożek